adadll 5 4 5l 450 - 2016 33LLY) Al & yita & gan g

eleill g daa 3l ASgae TN

adESs (33U o =T

2016 33y Cada i daloe Ayl alll 3ale B - fike & gaiasa

L 3 2 sadll SN bt gl

sl (el Y e

oalll
dﬂ’e\)SY\}M\M}(GJA‘A:\SQQG:})\JL@A.‘;G‘JJ\M‘(Q)\MY\J.}SQ\
i Lo Hlall 5 lehhia o juads ad cual e <<aSld) 5 33all 4o J g )l
Cunall 13 ed>> Ja 5 e Al die ABaa e yei (e lay e d JS A4 IS
5, Jagall (g Waad Jlal 5| Lo gV aany (((a,V) Jabard a s 2DV () &y
5, =N YN (8 pu il e qadi L pdil) 5 Ll o sy (g Lgilae |
casY shal (Jalu s agle bl o Jou il lea 5. LI 5 1al adde Saiuy lalga &b
il dee da (1S 55> | |l e 4ld A Lia ) il e 1 < J8 G 30l
DAl Gaok 8 ) DY) an 5 188 5 Jgiall 5 ol 3 Jrill 5 del 3l Agadl)
oS0 L 23l 5o pee (e ddaal AT Jin jemy 5 o i 5 26 Ll 05 Ol e g
MW alee Jandl i slall & jiee e o) 5 5V 5 GELSYT 5 s AT Al 4
salall g deadl 2 Y Jeall 5 (el 5 Canazall 5 @l ALY 8 e

Zuy

iy

5)533\ gLl

¢ adlaay! Jliay dalay

¢ S0 Jard) e Llauall i ga La
¢ Lo alesal) Gy ¢ oS5 s

¢l el

uaﬂ\gékimugﬁi

W palie G g 4yl Adax palll e g AL
W jabaa 40N Jlady) e G
eﬁ-tﬂJJi-d@-J{b\

GV Ga G G Jandl Jaa O

A4 i)
da Akl o oalll gé

Al O g el pail) (e g AT
As 5l (9 Bk alll (e g A
dalad¥) A gl

el ol e dda JSLd | o5 £ 50 ol L (i ples a a1 << pl g 4o Al e Jsm ) JB
Mariana dpslaiy) SLal) b o150 Janll dparl Lgud 38 58 S>> ABa 4y 4l S Y Aagy




adadll 5 4 5l 450 - 2016 33LLY) Al & yita & gan g
A€ g1 @ gheaf (1Sl La

- .
ST

@ Sl el
M:_Gw\‘g?b‘gwggéﬁbjmgeh\}\
Ak = Jghad) g cibad) B Ae) 3l oa Aaal) B aglas alicf ()l
Ahii 1,25 = jee g g il g 380 130 Lulagl alwal) )9S

Lﬁs‘sﬂl\;l—'\,ﬁ\

<l _eY)

dhaii 0.25 = Juan g qual Bl ;¢

s Jellll 5 ki 0.5 = 0 AT o 5 alhll daill) dpai dadle g (b uguale £ jlian Jab 1 Lgliiay
Wil 0.5 = $A oAl yilua

qual Jae (B At Adadl) Alaal) 5 AkdS 0.5 = 4 Jgrde cual Jaa B e Judla paia plgll
Akt 0.5 = 43 Jsaia

45 0,5 = A1) pLEATY by (ala Jad 1 Gy

dhis 0.5 = o_AT o 5 aUal) dadal) dnd ) Adle 9 £ 58 e Jold 1 Janll

= 4l Gilaa ja Jaa B se Jualle ppad plgd) g Ciliaa a9 A 0l (i glaa faisal Jd ;1 Ales
dnii 0.5

W _palic g dak ydl) dlaall

dhi} 0,25 = 5 ... 8o qual (a1 dpdll Jab

4 0.25 = Ja 5 o ... A OS  dadd ol s

dbaall

Lo 0.25=d,3 ; &y 0.25=Js8 ; Jd 0.25= Jiis) ; el
=0.25p 30

eV (e Jaadl Jaa

0.5 = i cual Jaa A1 s all pile QU

0.5 = 43 Jyrda quai Jaa A1 (@) Judaad o s 2Bl ¢

A i)

0.5 = Ll 5 3y 1 g

0.5 = lalga =100 Jard) a3l e Adls ) g Al
0.25 = =1, Jaxd) ; 4pdial)

0.25 = g 1 4 4pdd)

1=l 4ol 9 Jedl g alad) 0 (GLEN)
dalad¥) A gl

5 = A gl sl | 1030 Sardl Aad] G Aagdlal)
S = s )

realgbid g 3 JSdy £ guagall Joli) oY) 2ol gh | Aall) ao) b | i gl ciladle al jial)  Adll) dadlu
2=

el g A all Adgaa salsall e il
9 A 9 &= (& e

Ihttp://bem-bac-onefd.blogspot.com



http://bem-bac-onefd.blogspot.com/

